



حضرت علی (علیه السلام):  
**الحِکْمَةُ ضَالَةٌ الْمُؤْمِنِ**  
**فَخَذَ الْحِکْمَةَ وَ لَوْ مِنْ أَهْلِ النَّفَاقِ**  
**دانش گمشده مسلمان است.**  
**پس دانش پیاموار اگر چه از نامسلمانی باشد.**

عزیزان من، به امید حق که سایه تان صد سال دیگر بر سر ما مستدام باشد ولی چه می شود کرد مرگ هم شتری است که دارد می آید بخوابد! حالا دینگه تصمیم با خودتان است. اگر دوست دارید در قبرستان قدیمی آرام بگیرید که بجنبید. اگر دوست دارید سرتان خلوت باشید و در غسلخانه نو نوار شسته شوید که کمی لغتش دهید تا آرامستان جدید افتتاح شود. میل خودتان است! اگر در قبرستان قدیم (زبانم لال) خاک شوید باز شاید بچه ای مچه ای کسی برای فاتحه بپایند ولی آمدن تا آرامستان آن هم توی این بی بنیزی را تضمین نمی کنم. خود دانید!

### همزمان با سراسر کشور در راهپیمایی روز قدس مردم سیرجان حمایت از فلسطین را فریاد زدند

همزمان با سراسر ایران و جهان، مردم سیرجان دیروز با زسان روزه به خیابان ها آمدند و با راهپیمایی با شکوه خود ضمن اعلام حمایت همه جانبه از فلسطین، آزادی قدس شریف از جنگال صهیونیست ها را فریاد زدند. به گزارش خبرنگار ما مردم روزه دار سیرجان در روز جهانی قدس از چهارراه مرحوم رضوی تا میعادگاه نماز جمعه در حسینیه امام خمینی (ره) سپاه راهپیمایی کرده و با سر دادن شعارهای «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» و خشم و انزجار خود را از وحشی گری های رژیم غاصب اسرائیل و حلیان استکباری آن اعلام کردند. در پایان این راهپیمایی که با حضور اقشار مختلف مردم برگزار شده بود راهپیمایان با قرائت قطعنامه ای بر اتحاد و انسجام همه ملل مسلمان در حمایت از قدس شریف و لزوم مقاومت و ایستادگی ملت مسلمان فلسطین تأکید کردند. آنان ضمن ابراز انزجار از حرکات بعضی دولت های دست نشانده در منطقه، رمز نجات فلسطینیان و برگشتن آرامش به منطقه را تشکیل دولت واحد اسلامی با رأی همه فلسطینیان دانستند. امام جمعه سیرجان نیز در خطبه های نماز

جمع با بیان اینکه قدس شریف متعلق به همه مسلمانان است گفت: به فرموده امام (ره) اگر همه مسلمین در مقابل اسرائیل متحد شوند هیچ دشمنان اسلام با تمام قدرت بايستند و عظمت اسلام را به دنیا نشان دهند.

### شلواری وصله دار \*

های گذشته برای شناخت چگونه بودن الان بسیار مهم است. از کجا به کجا رسیده ایم و چه تغییراتی کردیم و چگونه؟ در حاضر نه تنها دانش آموز بلکه والدین آنها هم نمی توانند تصور شوند که فرزندشان با شلوار وصله دار پای تخته برود. الان دیگر پوشیدن شلوار پدر و یا برادر معمول نیست. کمتر با دوچرخه به مدرسه می روند. در آن زمان در کنار این موضوع که تنوع وسایل زندگی کمتر بود، نداری و نداشتن برای افراد مساله نبود. همه بیشتر شبیه هم بودند. فقر عیب نبود. با پیچیده شدن جوامع، رفتارها نیز پیچیده می شود. گذر زمان ارزش ها را تغییر داد و نادر بودن ضد ارزش شد. رنگ و مدل لباس و موها عوض شد و نگاه ما به دور و اطراف تغییر کرد. شلوارهای وصله دار به صندوق خاطرات جمعی یک نسل منتقل شد و خو گرفتن به رفتار رنگارنگ کنونی عادت شد. حالا فقط افراد در جمع های دوستانه با یادآوری خاطرات دوران گذشته شان لبخندی بر لب می کارند و از خاطرات جمعی نسل خود لذت میبرند نسل های بعد از خاطرات جمعی خود چه می گویند؟ به چه لبخند می زنند؟

نام کتابی است از رسول برویزی

محمد جواد علیزاده:  
 Alizadeh365@gmail.com

هر نسلی با نسل دیگر تفاوت های ظاهری و ماهوی دارد. عزیزی می گفت: «زمان ما وقتی دانش آموزی برای حل مساله ای پای تخته سیاه می رفت دو تا وصله ای که پشت شلوارش زده شده بود مشخص می شد.» در آن زمان کسی به وصله های شلوارها نمی خندید چون همه از این وصله ها داشتند. در آن زمان پوشیدن شلوار و پیراهن و کفش برادر و پدر بسیار معمول بود. احتمالاً افراد جوانتر از قدیمی های نیز این گونه تجربه های زیسته جمعی را به یاد داشته باشند. زمانی که عده ای با زیر شلوار به مدرسه می رفتند و یا زمانی که اصلاً کیف مدرسه معنا نداشت، کیش روی کتاب ها کار همان کیف را انجام می داد. نسلی که این گونه زندگی می کردند و راضی هم بودند. اتفاقاً بیشتر از نسل الان در مدرسه کتک می خوردند چون کتک خوردن هم بسیار معمول بود. نسلی که بیشتر با دوچرخه به مدرسه می رفتند. (جای پارک دوچرخه ها در مدرسه همیشه شلوغ بود) نسلی که رفتن به غیرانتفاعی برایش آفت داشت.

### جالب و خواندنی از باورهای عامیانه مردم!

اگر هنگام انجام کاری عطسه بیاید با گفتن اینکه خدا مصلحت ندانسته از انجام کار بپرهیز می کند و از نیمه راه رفته بر می گردد. اگر عطسه دو بار بیاید، حمل بر شتاب می کند و بر سرعت انجام کار می افزاید. خارش کف پا را حمل بر در پیش بودن سفر و خریدن کف دست را به رسیدن مال و منال تعبیر می کنند. اگر گوش کسی بخارد و فردی از آن خانواده در مسافرت باشد می گویند مثل اینکه می خواهد بر گردد. از گرفتن ناخن در روز شنبه و موقع شب خودداری می کنند چرا که اعتقاد دارند این کار عمر را کوتاه می کند. اگر بچه ای بتسد و یا مریض و بیمار شود پیراهن وی را در برابر چشمانش می سوزانند تا ترس و مرض از وی دور شود. پس از پایان دواستد، اگر روزه ای روی ترازوی صاحب مغازه جا مانده باشد زود بر می دارند چرا که معتقدند تا زمانی که روزه روی کفه ترازو باشد مشتری دیگری وارد مغازه نمی شود. مردم معتقدند اگر کسی دستهای خود را آنقدر باز کند که بتواند با دو دست چهارچوب دروازه آتاق را بگیرد از آن خانه مرده بیرون می آید و عده ای هم معتقدند که برکت از آن خانه رخت بر می بندد و برای خنثی کردن این اثر چند بار با دست ها کف می زنند. در روزهای چهارشنبه از رفتن به حمام و نیز از مسافرت کردن امتناع می کنند زیرا معتقدند در این روز اجنه ها به حمام می روند و سفر در این روز، بدون بلا و بی دردسر نیست. مردم جویسند آدامس و نگاه کردن به آینه را در شب نکوهش کرده و خوش یمن نمی دانند. مردم روزهای دوشنبه، سه شنبه، پنج شنبه و جمعه را ساعات خوش یمن می دانند و مراسم جشن و عروسی و عقد خود را در این روزها برگزار می کنند.

### جناب آقای مهندس احمد مکی آبادی

مدیر محترم بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان سیرجان

خدمت صادقانه و دلسوزانه به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و مردم فهیم و آگاه این سرزمین یقیناً در نزد خداوند متعال اجر و پاداش عظیمی در بر خواهد داشت. جنابعالی به عنوان مدیر دستگاه نمونه جشنواره شهید رجایی شهرستان را خدمت شما و همکاران سخت کوشان تبریک می گویم.

مدیریت شرکت راه طاق

### جناب آقای مهندس احمد مکی آبادی

مدیر محترم بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان سیرجان

انتخاب شایسته و بجای بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیرجان که نماد عزم دولت خدمتگزار می باشد را به عنوان دستگاه نمونه برتر در جشنواره شهید رجایی شهرستان را به شما و همکاران پر تلاشتان تبریک عرض می نمایم.

مدیریت شرکت کارا سازه

حجت الاسلام و المسلمین جناب آقای نجفی ریاست محترم دانشگاه سیرجان با نهایت تأسف و تأثر درگذشت ایوبی بزرگوارتان را به محضر جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خداوند متعال برای آن عزیز از دست رفته رحمت و غفران الهی و برای جنابعالی و خانواده محترم صبر و اجر جزیل مسئلت می نمایم.

اتحادیه شرکت های تعاونی گلخانه داران

### حاج غلامحسین کرامتی

همراه و همدل بودند و در مراسم تشییع، ترحیم، تدفین و خاکبندان آن مرحوم شرکت نموده اند، به خصوص معاون عمرانی و برنامه ریزی فرمانداری سیرجان، مدیریت و پرسنل محترم گهر عمران و پرسنل محترم شرکت کنسرسیوم، صندوق قرض الحسنه شهید نصیری و شعب تابعه، صنف پسته، راه آهن و کلیه اقوام، دوستان و آشنایان و اهالی حومه سیرجان کمال تشکر و قدردانی را می نمایم. امید است شادی قرین لحظه هایتان باشد.

فرزندان آن مرحوم

### قابل توجه دانش آموزان محترم هنرستان دخترانه حضرت زینب (س)

در سال تحصیلی ۹۰-۸۹ علاوه بر ثبت نام در رشته های الکترونیک، حسابداری، صنایع، کودکیاری و معماری در پایه اول دبیرستان نیز ثبت نام می نماید.

ثبت نام تا تاریخ ۸۹/۶/۲۵  
 همه روزه از ساعت ۱۱:۳۰ الی ۱۱  
 انجام می گردد.

### لوح پاس

حکیم ام پزلی چون بندگان خویش بیازید بسیار نیک می دانست که این فریاد تحسیر یافته، عظمت فرمایش روزگار نخواهد داشت و همو خواست لا اله الا الله به حضرت تاهت مشهور نماید و او بود که راز انبیا ام آسمی را در دل حکیمان نهاد تا بنست ایشان نسلت سلامت باز آید و عظمت خویشان خواری گردد.

جناب آقای دکتر محمدحسین نقاش زنده مسئول فنی محترم آزمایشگاه شهرستان سیرجان

سلام علیکم  
 براساس نتایج آزمایش عملکرد پوستات تخصصی درمانی طرف فرار داد در طی دوره یکماهه ۸۹-۸۸ که با معیارهای از قبیل:  
 - رعایت موازین و مقررات سازمان بیمه خدمات درمانی  
 - همکاری و تعامل با کارشناسان سازمان بیمه خدمات درمانی  
 - تکمیل بیمارستان و رعایت حقوق ایشان  
 صورت پذیرفته «آن موسسه به عنوان (آزمایشگاه نمونه شهرستان)» در گروه خود انتخاب گردیده است. گسب این رتبه که نشان از خدمات مطلوب به بیمه شدگان دارد را صمیمانه تبریک گفته ضمن تقدیر از زحمات بی ثباته شما، سلامتی و دوام توفیق خدمت به بندگان خدا را از درگاه ایزدمنان برایتان مسئلت می نمایم.

محمد حطری  
 مدیرکل

## دکتر شفازند

### در راستای نمونه شدن آزمایشگاه

از طرف اداره کل بیمه خدمات درمانی استان کرمان

اینجناب دکتر شفازند (مسئول فنی) از پرسنل محترم آن آزمایشگاه قدردانی نموده و امیدوارم با تلاش و پشتکار خود در جهت ارتقاء کیفی و خدمات رسانی به مردم بزرگوار سیرجان همت گمارد.

مدیریت و مسئول فنی آزمایشگاه دکتر شفازند